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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Ocak  
Birleşim : 5 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 08.01.2010 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Bülent İŞLEYEN’in Başkan bu 
birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Ocak toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Hakkı ÖZTÜRK;  15’inci maddedeki görüşmelere katılmadığımızı belirtiyorum. O nedenle 

15’inci maddeye şerh koyarak oylanmasını talep ediyorum. 
 
Başkan; Burada itirazınız nedir? Burada konuştuğumuz konular var. Terkten önceki konular 

bunlar. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bizim toplantıda olmadığımız zaman dilimi içerisinde alınmış bir karar 

var. O karara biz girmedik, oy vermedik. O nedenle de biz onun dışındaki bölümün oylanmasını 
istiyoruz. 

 
Başkan; Burada sizin terk ettiğiniz yer neresi? Bir bulalım. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Valla onu da çok açık şekilde herhalde Okan Bey tam şey yapamamış. 
 
Başkan; 9’uncu sayfa. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Sonu itibariyle. 
 
Başkan; Evet. “Metin ÖZTÜRK; Oylama yapıyorsanız biz Meclisi terk ediyoruz. Buyurun 

arkadaşlar. Bu konuda oylama yapılmasına karşıyız.” Dedi ve ondan sonra da sizinle ilgili bir şey 
yok zaten. Sizinle ilgili bir ifade var mı? 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Şimdi bizimle ilgili şu ifade var. Yine tutanaklarda göremiyorum. Onu 

söyleyeyim ondan sonra oylamaya geçelim. Arkamızdan, biz burasını terk ederken arkamızdan 
Sayın Halil Rüştü AKGÜN şu sözü söyledi. “Sizin demokrasi anlayışınız bu.” Dedi. Kendisine 
soruyorum. Kendi yanı başında oturan arkadaşı burasını terk etti mi? Etmedi mi? Bu tip 
oylamalarda parti gruplarının demokratik hakları vardır. Bu demokrasinin gereğidir. Biz demokratik 
hakkımızı kullandık. Bu demokrasinin gereğidir Sayın Rüştü AKGÜN. Bunu lütfen bilmenizi 
istiyorum. 

 
Başkan; Rüştü Beye hitaben bir soru soruldu. Bir cevap hakkı var. Buyurun. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Kaya GENÇER o günkü oylamadan çıktı, gitti. Arkadaşlar başka bir 

şey algılamasınlar diye açıklıyorum. Kaya GENÇER’in annesi yaklaşık 10 günden beri hastanede 
yatıyor.  
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Hakkı ÖZTÜRK;  Olabilir. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Dün kendisi kalayım mı? Kalmayayım mı? Diye sordu. Bende 

gidebilirsin dedim. Yani gitmende hiçbir sakınca yok. O nedenle gitti. Kendisi de burada.  
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Doğrudur.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu konuyu açıklığa kavuşturalım. Diğer bir soru daha vardı. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Geçin, geçin. Onları geçin. Demokrasiye gel. 
 
Başkan; Demokrasi ile ilgili. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Demokrasiye gel demokrasiye. Bırak onu, Kaya GENÇER’in annesi 

hastalanmış. Olabilir. İnsanlık hali.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Öncelikle şunun üzerinde tekrar durmak istiyorum. Dün buradaki 

yapılan tespit, herhangi bir kesin karar değildir. Bir öneridir. Öncelikle bunu söyleyeyim. Biz İl 
Genel Meclisi olarak İl Özel İdare hisselerine binaen, % 99 hisseye binaen GESTAŞ Yönetim 
Kuruluna önerilmek üzere bir isim seçtik. Bu isim Cumhuriyet Halk Partisinin önerdiği bir isimde 
olabilirdi veya Adalet ve Kalkınma Partisi Üyelerinin önerdiği bir isim de olabilirdi. Burada 
öncesinde herhangi bir karar veya netleşmiş bir şey yok. Sonuç itibariyle bir oylama yapıldı. Eğer 
insanlar demokrasinin ruhuna inanıyor ise; bu oylamaya katılırsınız, adayınızı çıkartırsınız, seçilir 
veya seçilemez. Ondan önce de Sosyal Yardımlaşma olayı yaşadık hep beraber. Mütevelli Heyeti 
seçimlerini yaşadık. Orada birçok yerde farklı arkadaşların önerdiği arkadaşlar seçildi. Örneğin 
Ezine’de Metin Beyin önerdiği arkadaşımız da seçildi. Demek ki Meclis, hür iradesini her adaya 
göre kullanabiliyor. Bunun örneği var. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Sayın Başkanım bırakın Ezine’yi falan. Demokrasinin gereğimidir? 

Değilmidir? Bana bunu söyleyin yeterli.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Demokrasinin gereği seçime katılmaktır.  
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Hayır efendim. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Meclisi protesto etmek değildir. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu bir eylemdir. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Hayır böyle bir eylem, Meclisi protesto etme eylemi olmaz. 
 
Hakkı ÖZTÜRK; Bir eylemdir bu. Bunu da siz demokrasinizin bir tarafına yazın.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Bu noktadaki beyanatlar gayet açıktır. Bu beyanatları biz vermedik 

gazeteye. Gazete de orada. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak biz, buradan bir üyenin oraya 

seçilmesine karşı değiliz. Bizim karşı olduğumuz nokta, burada yapılan koalisyon anlaşmasına. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yok böyle bir şey. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Ulufe dağıtır gibi birilerine bir pay dağıtılmasına karşıyız biz. Burada 

Halil Rüştü AKGÜN’ün ismi aylar önce ortaya çıktı. Niye benim ismim çıkmadı veya bir 
başkasının ismi ortaya çıkmadı da onun ismi çıktı? Burada anlaşmalarla bir şeyler yapılıyor. 
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Hilmi BAYDAR;  Valinin bu konudaki önerisi çok açık. Diyor ki; kendi atayabilirdi böyle 
bir şeyi. Kendi önerebilirdi. Diyor ki; Meclis kendi içinden bir konsensüs oluşturarak bunu çıkarsın. 
Hâlbuki, arkadaşımızın da dediği gibi aylar önce gazetelerde yazdı. Yani burada CHP Grubu 
dışlanarak, böyle bir karar alınmıştır. Bu konsensüs sağlanmamıştır. Şimdi bizim isteğimiz, Vali 
büyük ihtimalle bunu geri göndermesi lazım. AKP Grubu içinde de bu görevi yapacak arkadaşlar 
var. Biz onlardan da bir arkadaşı destekleyebiliriz. Ama oturup bu üç gruptaki arkadaşların konuşup 
karar alması lazımdı. Bu alınmadığı içindir itirazımız. Yoksa Tavsiye Kararı alınmıştır. Olabilir. Biz 
de katılabiliriz. Eğer Vali Bay gönderirse bunu, oturur konuşuruz. Meclis içinden ortak konsensüsle 
bir adayı çıkarabiliriz.  

 
Başkan; Vali Beyin geriye göndermesi için bunun bir karar olarak çıkmış olması gerekirdi 

ama bu karar olmadığı için bu Meclisin Tavsiye Kararı. Dolayısıyla Tavsiye Kararında Meclisin 
içinden katılımın çoğunluğu ile seçilmiş bir aday var. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Uzlaşma sağlanmadan alınmış. 
 
Başkan; Bütün kararlarımızı biz oybirliği ile almak zorunda değiliz. Demokrasilerin hiçbir 

yerinde böyle bir şey yok. Çoğunluğun kabul ettiği her şey geçerlidir hukuken.  
 
Hilmi BAYDAR;  Doğru. Haklısınız ama. 
 
Başkan; Yani dün siz atıyorum Mecliste kalsaydınız ve bir aday çıkarsaydınız. Biz kimi 

teklif edecektik? En çok oy alanı. 
 
Hilmi BAYDAR;  Yine aynı şey çıkacaktı. Çünkü daha önce anlaşılmış. Onu söylemek 

istiyorum. 
 
Başkan; Ama sizinki bir varsayım üzerinden gidiyorsunuz. Anlaşılmış. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Varsayım olur mu Başkan lütfen ya. Lütfen, Allah aşkına ya, yapmayın 

böyle ya.   
 
Başkan; Nedir bu peki anlaşılmış dediğiniz. 
 
Metin ÖZTÜRK;  İki ay önce bu konu görüşüldü, biliniyor. Bu koalisyonun ortaklaşa 

yaptığı bir pazarlık. Bizim Rüştü AKGÜN’ün kişili ği ile ilgili hiçbir sorunumuz yok. Bizim Rüştü 
AKGÜN’ün orada görev yapıp, yapamayacağı ile ilgili bir düşüncemizde yok. Bizim düşüncemiz 
yapılan sistemde. Bu bir pazarlık olayıdır. Bu pazarlığa biz katılmadığımızı belirtmek için yaptık. 
Rüştü AKGÜN’le bizim ne sorunumuz olabilir ki? AKP ile MHP’nin koalisyon pazarlığından 
dolayı biz bu konuda Meclisi terk ettik. Böyle bir şey olamayacağı, daha evvel duyduğumuz, 
bildiğimiz için. Yoksa Sayın Halil Rüştü AKGÜN’ün kişili ği ile ne alakamız var bizim. Ama bu 
olacağı neticede de siz ispatladınız işte. 

 
Başkan; Neyi? 
 
Metin ÖZTÜRK;  Halil Rüştü AKGÜN’ün buraya seçilmesi ile ilgili gerekli aldığınız 

kararları burada ispat etmiş oldunuz.  
 
Başkan; Dün benim sormama bile fırsat bırakmadınız. Ben kim aday olmak istiyor diye 

soracaktım.              
 
Metin ÖZTÜRK;  Biliyorduk.  
 
Başkan; Belki bizim parti grubumuzdan da bir arkadaşımız çıkacaktı. 
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Metin ÖZTÜRK;  Ne münasebet niye çıkalım ki? Biz biliyorduk.  
 
Başkan; Hayır. Bizden belki birisi çıkacaktı. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Ben dayak yiyeceğim adama çatmam. Beni tanımıyormusun? Lütfen. 

22’ye 12 olur mu böyle saçma şey. 
 
Başkan; Tutanakla ilgili bir problem yok değil mi? 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  15’inci maddeyi ayırarak oylayabilirsiniz. 
 
Başkan; 15’inci maddeden sonraki sizin sözlerinizi de mi kabul etmiyorsunuz burada? 

Söylemleriniz var ya burada. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Söylemlerimiz ayrı. 
 
Başkan; Onlar var zaten. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Biz oylamayı kabul etmiyoruz. 
 
Başkan; Bakın burada 9’uncu sayfanın son paragrafında, “Önerge doğrultusunda bir üye 

ismi belirlenmesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.” Şeklinde devam ediyor. 
Bundan sonra zaten sizle ilgili bir ibare geçmiyor burada. Dolayısıyla buna da. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Yine de biz 15’inci maddeye katılmıyoruz. 
 
Başkan; 15’inci madde dersen, 15’inci maddeden sonra senin konuşmaların var. Verdiğin 

cevaplar var. Ünsal Beyin konuşmaları var. Bunları da mı kabul etmiyorsunuz? 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Terk ettikten sonra. Almış olduğunuz kararı kabul etmiyoruz. 
 
Başkan; Tamam. 9’uncu sayfadan sonraki kısmına katılmıyorsunuz. 
 
Ayhan ARSLAN;  Toplantı Tutanağı burada yaşanan görüşmelerin metni. Bu metni biz 

oylayacağız. Bunun neresine şerh koyacaklar. Ancak şerh konursa buna, buradaki Toplantı Tutanağı 
yanlışsa şerh konur. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Olmadığımız zaman içerisinde bir karar alınıyor. Biz bu karara evet 

demiyoruz.  
 
Ayhan ARSLAN;  Anladım da o karar oylanmıyor zaten. Burada oylanan Toplantı 

Tutanağı. 
 
Başkan; Şimdi Okan Bey o zaman ben şöyle söyleyeyim. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Arkadaşlarımız bulunmadıkları zamanda alınan kararla ilgili 

Tutanağın bu bölümüne şerh koyuyoruz diyorlar. Tamam doğrudur. 
 
Başkan; Bugünkü Meclis görüşmelerini de Tutanağa dökecekmiyiz? Bu Meclis Tutanağının 

görüşmeleri sırasında Cumhuriyet Halk Partisinin Meclisi terk ettikten sonraki kısmına 
katılmadığını belirtelim. Ama bugünkü Tutanağa. O bir daha ki ay gelecek karşımıza o zaman 
göreceğiz.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Katılıp, katılmamalarını burada Mecliste kalarak beyan ederler. 
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Başkan; Zaten bugünkü görüşmeler Tutanağa geçecek. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  “Cumhuriyet Halk Partisi İl Genel Meclisi Grubu bu noktadan sonra 

Meclisten çıktı.” İbaresi konabilir. Bu ibareyi koyalım. 
 
Başkan; İbare var zaten burada. 
 
Hilmi BAYDAR;  Var zaten.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Senin olmadığın toplantıda ki görüşülen konulara katılmış olmanız 

gibi bir düşünce olabilir mi?  
 
Hilmi BAYDAR;  Ama Toplantı Tutanağının tamamı oylandığı zaman da biz ona evet 

demiş oluyoruz. 
 
Başkan; Bugünkü Toplantı Tutanağı çıkmayacak mı? Bir daha ki ay önümüze gelecek ya. 

Zaten bugünkü konuşmalar, bu sizin katılmadığınız yerler zaten o Toplantı Tutanağın da olacak. 
Dolayısıyla bu iş de çözümlenmiş olacak.     

 
 Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak 

oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz, 

İntepe Beldesi, Güzelyalı hudutları dahilinde bulunan tapunun 6 pafta, 3470 parselinde kayıtlı 
turistik tesisin işletme ve kullanım şeklinin belirlenmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından 
Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve İmar ve Bayındırlık Karma Komisyonunun hazırladığı “Çanakkale merkez 

Cevatpaşa Mahallesi Kayserili Ahmetpaşa Caddesi üzerinde bulunan ve tapunun 19 ada, 41 
parselinde kayıtlı bulunan taşınmazın 97,26 m2 lik hazine hissesinin İl Özel İdaresi adına satın 
alınması” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Eğitim ve Plan ve Bütçe Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Çan İlçesi, Terzialan 

Beldesinde atıl durumda bulunan İlköğretim Okulu binalarının Terzialan Belediyesine devri veya 
satışı” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Eğitim Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Gelibolu İlçesi, 

Kavakköy Beldesi eski İlköğretim Okulu binasının Kavakköy Belediyesine tahsisi” ile ilgili rapor 
Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
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Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 
Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Başkan bir önceki raporda satış, devir gibi bir ifade geçiyor 

onu anlayamadım. 
 
Başkan; Terzialan satış. Çünkü Belediyenin talebini okumuştuk. 
 
Üsrev DAMAR;  Yanlış anlaşıldı herhalde bu kullanılmayan bir okul. Bunun devri 

istenmişti. 
 
Başkan; Devri veya satışı. Ben bugün tekrar baktım onun teklifine. Belediyenin teklifinde 

de Sayın Valimizin gönderdiği teklifte de devri veya satışı. Ama Meclisin uygun gördüğü bir 
yöntem. Fakat biz Belediyeye bedelsiz devir yapamıyormuşuz. Bedel tespiti için Encümene yetki 
verdik. Bedelini tespit edip, satışını yapacaklar. Çünkü Belediye buraya kalıcı bir mülk yapmak 
istiyor.     

 
Eğitim ve Plan ve Bütçe Karma Komisyonunun hazırladığı “İl Genel Meclisinin almış 

olduğu 16.11.2009 gün ve 2009/121 sayılı karar ile ilgili tashih talebi” ile ilgili rapor Kâtip Üye 
tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Eğitim Karma Komisyonunun hazırladığı “ İlimiz, Gelibolu İlçesi, Bolayır 

Beldesi eski Ortaokul binasının Belediye hizmetlerinde kullanmak üzere Bolayır Belediyesine 
tahsisi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 08.01.2010 gün ve 2010-01/01 nolu rapor 
Katip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 30.12.2009 gün ve 2009-12/01 nolu rapor 

Katip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 31.12.2009 gün ve 2009-12/02 nolu rapor 

Katip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu.  
 
Ali AKINCI;  Bu raporda eksiklik mi var? Bunu kim istemiş? Köy Muhtarlığı mı istemiş? 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı Erhan YAVUZ;  Şahıs. 
 
Başkan; Şahıs. Turizm Tesis Alanı amaçlı ama planlarında eksiklikleri var, kurum 

görüşlerinde eksiklikleri var. Bundan dolayı. 
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Ali AKINCI;  Bu eksiklikler araştırıldı mı? 
 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden Teoman UZUN konuyla ilgili 

Meclise bilgi verdi.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Yeşilyurt Köyü 2863’e tabi bir bölge mi? 
 
Teoman UZUN; Hayır. Orada herhangi bir sit alanımız bulunmamakta.  
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 08.01.2010 gün ve 2010-01/02 nolu rapor 

Katip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Sayın Valimizden gelen bir bilgilendirme yazımız var dedikten sonra yazıyı okuttu. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Meclis Toplantı Saatlerinin tekrar görüşülmesini talep ediyorum. 
 
Erhan YAVUZ;  3 veya 4 yapalım. 
 
Başkan; Bundan sonra günler uzamaya başlayacak yavaş yavaş. 
 
Hakkı ÖZTÜRK; Bunu 4 yapalım sezon sonuna kadar devam etsin. Bunu her ay önümüze 

getirmeyelim. 4 olsun. 
 
 Başkan; Başka teklifi olan arkadaşım var mı diye sorduktan sonra toplantıların saat 

16.00’da yapılmasını oylamaya sundu. Toplantıların saat 16.00’da yapılması oybirliği ile kabul 
edildi.  

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 6. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 01 Şubat 
2010 Pazartesi günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 

 
 
 

 
 

     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 
 


